Hilti. Outperform. Outlast.

BG AEKNAPALINA 3A EKCIINOATALUMOHHK NOKASATENA

No. Hilti HVZ 0672-CPD-0047

1. YHukaneH ngeHTuUKaLMoHeH Koa Ha Tuna npoAaykrT:
Jlenaw, aHkep Hilti HVZ

2. Homep Ha napTtuparta, cepusita UM AOpyrM AaHHU, NO3BonfABaWM uaeHTUPUKaUMATa Ha npoaykra B cdepata Ha
CTPOUTENCTBOTO, criopen npeaBuAeHOTO no un. 11 an. 4:

Bwxk ETA-03/0032, npunoxenue 1 - 3.

HoMmep Ha napTugaTa: BuxTe onakoBkaTta Ha npoaykTa

3. MpepnaraHa ynOTpe6a uwm ynOTp86VI Ha npoAayKkta B ccepaTta Ha CTPOUTENCTBOTO, CbINacHO cbllecTBYyBawWmnTe
npunaraHn TexHn4yeckute cneunduKkaLlmm, KakTo e npeaBuUAeHO OT NPOU3BOAUTENS:

onucaHue XUMUYECKUN NnendLl aHkep

6eToH (C20/25 go C50/60)
3a ynotpeba npm HanykaH: M10 - M20
HeHanykaH: M10 - M20

onuwms / kateropus Onuwms 1

HaToBapBaHe CTaTU4HO, KBA3nN-CTaTU4YHO

[anBaHM3npaHa cTomaHa
Camo 3a cyxa BbTpeluHa ynotpeba
HVZ (HVU-TZ + HAS-TZ) . gnametbp X Abnbo4ynHa Ha aHkepoBaHe = M10x75,
M12x95, M16x105, M16x125M16x125, M20x170

Hepbxaaema ctomaHa A4 ~
3a BbTpellHa 1 BbHWHa ynoTpeba 6es.cneumduyHn arpecrBHN ycrnosms
HVZ R (HVU-TZ + HAS-RTZ) : gnameTbp x-4BN004YMHA HA aHKepoBaHe =

matepnan M10x75, M12x95, M16x105, M16x125M16x125, M20x170
CToMaHa C BUCOKA YCTOMUMBOCT Ha KOpO3us
3a BbTpellHa U BbHLWHA ynoTpeba npu cneunduyHn arpecuBHN YCroBus
HVZ HCR'(HVU-TZ + HAS-HCR-TZ) : avameTbp X 4bn6o4YnHa Ha aHKepoBaHe
= MX0x75, M12x95, M16x105, M16x125M16x125, M20x170
TemMnepaTypeH A
obxsBart (ako e -40° no+80° (kpaTKkoBpeEMEHHO), +50° (AbNrOBPEMEHHO)
NPUNOXUMO)

4. HaumeHoBaHMe, TbProBcka Mapka WAM 3anaseHa Mapka M agpec 3a KOMyHMKauUMsa Ha NpoOM3BoOAWTENs, crnopea
npeasuaeHoTo B un. 11 an.5:
Hilti Corporation, ®ununan "AHkepu", Feldkircherstrasse/100, 9494 Schaan, Furstentum Liechtenstein

5. Kakto ce npunara — HauMeHOBaHNe 1 agpec 3a KOMyHMKaLMA Ha YyNbJIHOMOLEHUA NMpeacTaBUTesN, YMeTO HapexpaHe
NoKpuBa 3aabIDKeHusiTa, npegBuaeHu B un. 12, an. 2: -

6. CuctemMa unu cucTemMu 3a akpeauTauusi Unuv nNpoBepka Ha e)eKTMBHOCTTA Ha NpoAyKTa B cpepaTa Ha CTPOUTENCTBOTO,
KaKTo e yCcTaHOBeHo B pa3gen V: Cucrema 1

7. XapMOHM3MpaHU CTaHAApPTH: -

8. B cnyyan Ha o6siBeHa e(peKTMBHOCT BLB Bpb3Ka C NPOAYKT OT cdhepaTa Ha CTPOMTENCTBOTO, 3a KOUTO MMa U3gapeHa
eBponencka TeXxHM4YecKa oueHka:

Deutsches Institut fir Bautechnik (DIBt) nsgageHo eBponeincko TexHnyecko ogobpeHne ETA-03/0032 3a 6a3a Ha ETAG 001 Yact
1, 5, HoTuduumpaHaTa cTpyktypa 0672-CPD mn3BbpluBa AeNCTBUS KaTo TpeTa cTpaHa, nocodeHn B AHekc V nog Cuctema 1 u
m3gasa cepTuduumpaHe Ha cboTeeTcTBUeTo 0672-CPD-0047.

DoP_bg_01-00_20042013_Hilti HVZ 0672-CPD-0047



9. O6siBeHa e(peKTUBHOCT:

XapMoHu3upaHa
MeToa Ha EkcnnoatauuMoOHHM
OCHOBHU XapaKTepUCTUKN TexXHun4yecka
npoeKkTupaHe nokasartenu
cneumndcpumkauyms

XapaKTepHO CbNpoTUBIIEHME Ha ETAG 001 npunoxeHue

OMbH C, MeTon A ETA-03/0032 npunoxexue 7

XapaKkTepHO CbNpoTUBIIEHME Ha ETAG 001 npunoxeHue

ETA-03/0032 npunoxeHue 8
cpsiaBaHe C, metog A

ETAG 001 Yact
1,5

ETA-03/0032 npunoxeHue 6 v

MUHMManHa cTbnka u MuHuManHo | ETAG 001 npunoxeHue
pa3cTosiHue oT pbba C, meTtog A

rPAHN4YHO CHCTOAHME Ha
pa3CTodaHME 3a eKcnroataunoHHa
HaaeXxaHocCT

ETAG 001 npunoxeHue

C. meTon A ETA-03/0032 npunoxeHwve 7, 8

4
Korato cbrnacHo uneH 37 unu 38 e 6una nsnonseaHa cneunguryHa TexHnyecka OKyMeHTaumsi, USUCKBaHMATA, Ha KOUTO OTroBaps
NPOAYKTbT:-. v

4

10. EcdbekTBHOCTTa Ha cepTUdULMpPaHMA NPOAYKT B T. 1 n 2 cboTBeTCTBA Ha eheKTMBHOCTTa, 065iBEHa B'T. 9.
HacTosiliaTa o6siBeHa echeKTMBHOCT ce AaBa noA U3KI4YMTenHaTa OTrTOBOPHOCT Ha cepTudMumnpaHnsi nponssoauTen,
yrnomMmeHaT B T. 4: r

Moanuc 3a cmeTka u OT MMETO Ha npoussogunTena:

~ ) %/4’?‘4

Raimund Zaggl Seppo Peramaki
PvkoBoaguTen Ha dunuana PbkoBoauTen no Ka4yecTBOTO
dunnan "Ankepn"” dunuan "Ankepn"”

Hilti Corporation
Schaan, KOnn 2013

DoP_bg_01-00_20042013_Hilti HVZ 0672-CPD-0047



